	Resultat av regressionsanalyser av K-AL och P-AL 

	på åtta skiften under 17 år (ett skifte (21) under 21 år)
	

	
	
	
	
	
	

	K-AL
	
	
	
	
	

	Skifte
	Linjär anpassning
	
	Significantnivå
	Riktn.koeff.

	18
	y=13,7+0,31x
	p=0,0003
	***
	0,31

	19
	y=18,3-0,04x
	p=0,8773
	ns
	-0,04

	20
	y=14,7+0,25x
	p=0,0968
	ns
	0,25

	21
	y=20,5-0,14x
	p=0,1154
	ns
	-0,14

	22
	y=13,9+0,36x
	p=0,0015
	**
	0,36

	231
	y=12,3+0,45x
	p=0,3511
	ns
	0,45

	232
	y=16,6+0,07x
	p=0,0992
	ns
	0,07

	24
	y=12,8+0,30x
	p=0,0197
	*
	0,3

	
	
	
	
	
	

	En riktningskoefficient på  0,31 (skifte 18) innebär att K-AL ökat med

	i genomsnitt 0,31 enheter varje år.
	
	

	
	
	
	
	
	

	Tre skiften visar en signifikant ökning av K-AL i marken
	

	På de två skiften med högst initialt K-AL var lutningen svagt negativ, 

	men minskningen var inte significant
	
	

	
	
	
	
	
	

	Regressionen av samtliga skiftens tidsförändring av K-AL visade

	ett signifilant positivt samband
	
	
	Riktn.koeff.

	y=15,2 + 0,20x
	
	p≤0,0001
	***
	0,2

	I denna analys fanns ett närapå signifikant samspel (p=0,0647)

	mellan K-AL-förändring och skifte, vilket speglar att trenderna skilje sig 

	mellan de olika skiftena.
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	P-AL
	
	
	
	
	

	Skifte
	Linjär anpassning
	
	Significantnivå
	Riktn.koeff.

	18
	y=6,1-0,08x
	
	p=0,0776
	(*)
	-0,08

	19
	y=7,8-0,11x
	
	p=0,1925
	ns
	-0,11

	20
	y=6,5-0,07x
	
	p=0,2594
	ns
	-0,07

	21
	y=10,3-0,17x
	p≤0,0001
	***
	-0,17

	22
	y=5,8-0,006x
	p=0,8882
	ns
	-0,006

	231
	y=6,7-0,006x
	p=0,9445
	ns
	-0,006

	232
	y=8,3-0,08x
	
	p=0,3782
	ns
	-0,08

	24
	y=4,0+0,07x
	
	p=0,1010
	ns
	0,07

	
	
	
	
	
	

	En riktningskoefficient på -0,17 (skifte 21) innebär att P-AL minskat

	med i genomsnitt 0,17 enheter varje år.
	
	

	
	
	
	
	
	

	Sju av åtta skiften visade en minskning av P-AL i marken,
	

	men på endast ett skifte var minskningen signifikant. Tendensen 

	var tydlig på ännu ett skifte (18).
	
	

	
	
	
	
	
	

	Regressionen av samtliga skiftens tidsförändring av P-AL visade

	ett signifilant negativt samband
	
	Riktn.koeff.

	y=6,8 - 0,055x
	
	p=0,0094
	**
	-0,05

	I denna analys fanns inget signifikant samspel mellan P-AL-förändring 

	alla skiften. 
	
	
	
	
	


